

**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Буріння свердловин»
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 184 «Гірництво»**

Освітньо-професійна програма «Буріння свердловин» розроблена для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво». З Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» ми традиційно співпрацюємо у напрямі геологорозвідки та наукових досліджень властивостей гірських порід.

Університет є багатопрофільним вищим навчальним закладом, структура спеціальностей якого відбиває структуру багатогалузевого виробничого комплексу Полтавського регіону. Із метою вивчення соціального замовлення на професійно підготовлених фахівців регіону постійно проводиться кількісний і якісний аналіз забезпеченості фахівцями вищої кваліфікації виробничого комплексу. Тому підготовка фахівців по освітньо-професійній програмі «Буріння свердловин» є актуальним та необхідним для нашого регіону.

Навчальний процес забезпечується кваліфікованими науково-педагогічними працівниками та обслуговуючим персоналом багатьох підрозділів університету. Всі викладачі, що працюють з майбутніми фахівцями, в плановому порядку підвищують свою кваліфікацію шляхом навчання в аспірантурі, докторантурі, на факультеті післядипломної освіти при університеті, чи стажування при провідних організаціях і вузах України та світу.

В освітньо-професійній програмі «Буріння свердловин» визначені цілі освітньої та професійної підготовки, місце в структурі національної економіки держави та вимоги до його компетентності. Варіативна частина вищевказаних документів розроблялась з урахуванням загальної спрямованості діяльності університету, рекомендацій фахівців з виробництва, особливостей суспільного розподілу праці та попиту на відповідних фахівців у Полтавському регіоні.

Матеріально-технічна база університету повністю забезпечує освітню діяльність за спеціальністю «Гірництво» і включає навчально-лабораторні корпуси, навчально-науковий нафтогазовий полігон, навчально-виробничі лабораторії.

Тому освітня-професійна програма повністю відповідає сучасним вимогам, має теоретичну і практичну спрямованість, і може бути використана в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Полтавська філія державного підприємства
"Український державний головний науково-дослідний
і виробничий інститут інженерно-технічних і
екологічних вишукувань УКРНДІНТВ",
директор філії



ВАСИЛЬ ЖИТНИК